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% of children
who are happy
in school

% of children
who feel safe
in school

Who helps you if
you are worried
about anything ?

Do you follow
our rights and
responsibilities
?

What has helped to
make your brain
make good
choices?

Y1 100% yes 100% The teachers, especially
Mrs Ferris.
Our Mums and Dads.

75% always
25% mostly

In My Happy Mind I learnt
to not hurt people and not
be unkind
Happy breathing
Making better choices

Y4 82% yes
15% mostly
3 % sometimes

100% Teachers, friends,
parents, diaries

100% always Mt Happy Mind
Jigsaw
Rights and responsibilities


